

Consultas Realizadas

Licitación 398537 - ADQUISICION URGENTE DE MEDICAMENTOS DECLARADOS DESIERTOS EN LA CVE 114/2020,CVE 118/2020 Y OTROS.

Consulta 1 - Revisión de precio

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
Solicitamos respetuosamente a la Convocante revisar/modificar el precio referencial del Ítem 13 del llamado (KETAMINA INYECTABLE), teniendo en cuenta; como base para ello, los precios actuales del mercado, a fin de dar cumplimiento a la nueva normativa de la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas, en cuanto a la fijación de precios referenciales. En este llamado en particular, el ítem en cuestión, posee un precio menor en comparación al precio del mercado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-07-2021
Se ha procedido a la verificación del precio y se solicita mantener el precio referencial existente, atendiendo al Estudio del Análisis de precio referencial realizado en fecha 19/05/21 y respaldado en el Dictamen DOC N° 97/21. Se ha procedido a modificar por una adenda la presentación, donde dice ampolla debe decir unidad.		

Consulta 2 - ABASTECIMIENTO SIMULTANEO

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
EN EL CASO DE QUEDAR EN 2° O 3° LUGAR, Y NO ADECUAR EL PRECIO A LA OFERTA MAS BAJA, SERA DESCALIFICADA LA OFERTA?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
POR LA APLICACIÓN DEL ABASTECIMIENTO SIMULTANEO LA OFERTA NO ES DESCALIFICADA, SI NO ACEPTA AJUSTARSE A LA MENOR OFERTA PARA UN ITEM SE ANALIZA LA SIGUIENTE MEJOR OFERTA Y ASI SUCESIVAMENTE. PARA LOS DEMAS ITEMS OFERTADOS SU OFERTA CONTINUA EN EVALUACIÓN PARA UNA EVENTUAL ADJUDICACIÓN.		

Consulta 3 - AUTORIZACION DEL FABRICANTE

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
ESTE DOCUMENTO DEBERA SER PRESENTADO CON LA OFERTA, O, UNICAMENTE SI EL COMITE EVALUADOR LO SOLICITA?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
PUEDE SER PRESENTADO CON LA OFERTA O POSTERIORMENTE SI EL COMITÉ LO SOLICITA. PUES EL MISMO UN DOCUMENTO DE CARÁCTER FORMAL,		

Consulta 4 - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
LAS MUESTRAS DEBERAN SER PRESENTADAS EN COMO UN PRODUCTO ORIGINAL, O, TENDRIAN QUE IR SEPARADIS LOS ESTUCHES, LOS PROSPECTOS, LAS CAJAS Y LOS PRODUCTOS?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
LAS MUESTRAS PUEDEN SER PRESENTADAS COMO PRODUCTO ORIGINAL O SEPARADO EN ESTUCHE, PROSPECTO Y PRODUCTO.		

Consulta 5 - COPIAS DE LA OFERTA

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

SOLO DEBERA PRESENTARSE 1 COPIA DIGITAL? Y EL ARCHIVO FISICO NO?

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
-----------	--------------------	------------

EL OFERENTE DEBE PRESENTAR SU OFERTA ORIGINAL Y SOLO 1 COPIA DIGITALIZADA. AJUSTARSE AL PUNTO N° 17 COPIAS DE LA OFERTA, DE LA SECCIÓN: DATOS DE LA LICITACIÓN - DEL PBC.

Consulta 6 - FORMATO Y FIRMA DE LA OFERTA

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

CUANDO UN DOCUMENTO ESTA IMPRESO EN AMBAS CARAS, SE DEBEN FIRMAR Y FOLIAR AMBAS CARAS?

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
-----------	--------------------	------------

SI, DEBE SER FIRMADO Y FOLIADO EN AMBAS CARAS. AJUSTARSE AL PUNTO N° 18, SECCIÓN: DATOS DE LA LICITACIÓN - DEL PBC.

Consulta 7 - EETT - ITEM N° 19

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

En cuanto al ítem N° 19 - Agua destilada estéril, solicitamos a la convocante la posibilidad de cotizar indistintamente Agua destilada estéril o agua estéril para inyección, ya que ambos productos son utilizados como vehículo para la dilución y reconstitución de medicamentos de administración parenteral.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
-----------	--------------------	------------

PUEDA COTIZARSE AGUA ESTERIL PARA INYECCIÓN.

Consulta 8 - EETT - ITEM N° 26 Suero fisiológico 0,9%

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

Para el ítem N° 26 - Suero Fisiológico 0,9%, solicitamos a la convocante que modifique la presentación de entrega de la siguiente manera: "Frasco/Botella rígido, semirrígido o flexible x 250mL. Con sistema cerrado. Doble puerto de entrada. Regla de medición del volumen impresa por el envase o por la etiqueta.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
-----------	--------------------	------------

SE SOLICITA AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.

Consulta 9 - EETT - ITEM N° 25 Suero fisiológico 0,9%

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

Para el ítem N° 25 - Suero Fisiológico 0,9%, solicitamos a la convocante que modifique la presentación de entrega de la siguiente manera: "Frasco/Botella rígido, semirrígido o flexible x 500mL. Con sistema cerrado. Doble puerto de entrada. Regla de medición del volumen impresa por el envase o por la etiqueta.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
-----------	--------------------	------------

SE SOLICITA AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.

Consulta 10 - EETT - ITEM N° 24 Suero fisiológico 0,9%

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

Para el ítem N° 24 - Suero Fisiológico 0,9%, solicitamos a la convocante que modifique la presentación de entrega de la siguiente manera: "Frasco/Botella rígido, semirrígido o flexible x 1000mL. Con sistema cerrado. Doble puerto de entrada. Regla de medición del volumen impresa por el envase o por la etiqueta.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
-----------	--------------------	------------

SE SOLICITA AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.

Consulta 11 - SUSCRIPCION DE CONTRATO

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante ampliar el plazo de firma de contrato a 10 días hábiles como prudencia administrativa debido a los plazos para presentación de posibles impugnaciones.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
-----------	--------------------	------------

AJUSTARSE AL PBC. EL PLAZO SE ENCUENTRA ESTABLECIDO SEGÚN LA LEY N° 6672 - QUE APRUEBA EL PRESUPUESTO GENERAL DE GASTOS DE LA NACIÓN PARA EL EJERCICIO FISCAL 2021 - ARTÍCULO 165: " EN LAS CONTRATACIONES REALIZADAS BAJO LA CAUSAL DE URGENCIAS IMPOSTERGABLES DEL INCISO G) DEL ARTÍCULO 33 DE LA LEY N° 2051/2003 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS", LOS ORGANISMOS Y ENTIDADES DEL ESTADO (OEE), SOCIEDADES ANONIMAS CON PARTICIPACIÓN ACCIONARIA MAYORITARIA DEL ESTADO, MUNICIPALIDADES Y LA PERSONA EN QUIEN HUBIERE RECAÍDO LA ADJUDICACIÓN SE OBLIGARÁN A FORMALIZAR EL CONTRATO RESPECTIVO DENTRO DE LOS 3 (TRES) HÁBILES SIGUIENTES AL DE LA NOTIFICACIÓN DE ADJUDICACIÓN".

Consulta 12 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

En los requisitos solicitados por la convocante para evaluar la capacidad técnica la convocante solicita: "PARA MEDICAMENTOS IMPORTADOS: deberá presentar copias debidamente legalizadas y/o apostilladas del Certificado de Buenas Prácticas de Fabricación Vigente o Certificado de Registro Sanitario vigente, otorgado por alguna de las agencias regulatorias previstas en el artículo 11 de la Ley N° 3283/07, agencias Reguladoras de la EMA (European Medicines Agency), Agencias Reguladoras de Referencia (nivel 4) reconocidas por la OPS."

Al respecto, solicitamos amablemente al MSPYBS, que acepte la posibilidad de que un oferente pueda presentar una Nota en forma de Declaración Jurada emitida por el fabricante del producto que se oferta, en el que se detalle un link de consulta de página web en donde se pueda verificar que el fabricante cuenta con aprobación de planta/GMP o Registro Sanitario emitido por uno de los países considerados de alta o adecuada vigilancia mencionados en el Art N° 11 de la Ley N° 3283/07 o Agencias de la EMA o Agencias (nivel 4). Dicha inclusión ya se ha dado en licitaciones anteriores tales como: LPN N° 02/2021 (ID N° 388270), LPN N° 01/2021 (ID N° 388241), LPN N° 09/2021 (ID N° 388290), entre otros.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
-----------	--------------------	------------

SE SOLICITA AJUSTARSE A LA ADENDA.

Consulta 13 - EETT ITEM N° 4 HEPARINA SODICA

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante, la verificación y posterior modificación del precio referencial del ítem N° 4 - Heparina Sódica 5.000 UI a Gs. 75.000.- por ampolla, ya que el precio actual se encuentra desactualizado en comparación con los precios que se manejan actualmente en el mercado nacional.

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-07-2021
-----------	--------------------	------------

Se ha procedido a la verificación del precio y se solicita mantener el precio referencial existente, atendiendo al Estudio del Análisis de precio referencial realizado en fecha 19/05/21 y respaldado en el Dictamen DOC N° 97/21.

Consulta 14 - REQUISITOS DE PARTICIPACION

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

SI TENGO TODOS LOS DOCUMENTOS VIGENTES, PERO, NO LOS ACTUALICE EN EL SIPE, IGUAL SON VALIDOS?

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
-----------	--------------------	------------

- LOS DOCUMENTOS SUSTANCIALES DEBEN ESTAR ACTUALIZADOS.
- LA DOCUMENTACIÓN FORMAL PODRÁ SER SOLICITADA POSTERIORMENTE POR EL COMITÉ EVALUADOR.
- AJUSTARSE AL PUNTO N° 4, SECCIÓN: DATOS DE LA LICITACIÓN Y AL PUNTO N° 6, SECCIÓN: REQUISITOS DE PARTICIPACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN, DEL PBC.

Consulta 15 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

AL SOLICITAR LOS DOCUMENTOS Y EXPRESARSE CON "Y/O", ES CORRECTO DECIR QUE PUEDO PRESENTAR SOLO 1 DE LOS 3 DOCUMENTOS SOLICITADOS? POR EJEMPLO: SOLO FACTURAS, O, SOLO ACTAS DE RECEPCION.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
-----------	--------------------	------------

SI. EL OFERENTE PUEDE PRESENTAR SOLO 1 DE LOS 3 DOCUMENTOS. EL MISMO DEBE DEMOSTRAR LA EXPERIENCIA REQUERIDA POR EL MONTO Y LOS AÑOS ESTIPULADOS EN EL PUNTO N° 7, SECCIÓN: REQUISITOS DE PARTICIPACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN, DEL PBC.

Consulta 16 - Certificado de Producto y Empleo Nacional

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

A la hora de verificación del certificado, con algún error en ellos, como quedaría dicho documento para la empresa que haya emitido en tiempo y forma? podrá acogerse al beneficio de igual forma?

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
-----------	--------------------	------------

REMITIRSE AL PUNTO N° 7 - DE LA SECCIÓN "DATOS DE LA LICITACIÓN".

Consulta 17 - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

Item 18, en especificaciones técnicas solicitan presentación "Frasco ampolla", pero en presentación de entrega solicitan "Frasco PET duro/ Frasco ampolla/ sachet", cual sería la presentación correcta a la hora de entrega de muestras?

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
-----------	--------------------	------------

SE SOLICITA AJUSTARSE A LA SIGUIENTE PRESENTACION DE ENTREGA: Frasco Ampolla.

Consulta 18 - REGISTRO DE APERTURA Y SANITARIO

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

PODRAN SER CONSIDERADAS LA MESA DE ENTRADA DE LA SOLICITUD DE CONSTANCIA/CERTIFICACION DE RENOVACION?

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
-----------	--------------------	------------

SE SOLICITA AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.

Consulta 19 - FORMULARIOS SECCION VI

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

DEBEN SER IMPRESAS SI O SI EN HOJAS MEMBRETADAS DE LA EMPRESA?

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
-----------	--------------------	------------

NO SERÁ NECESARIO. NO OBSTANTE SÍ DEBEN ESTAR DEBIDAMENTE FIRMADAS.

Consulta 20 - Item 1 - Sulfato de Atropina Inyectable

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

El precio referencial se encuentra muy por debajo del precio de mercado, solicitamos respetuosamente a la convocante, previo tramites de rigor, analizar la factibilidad de elevar el precio referencial.

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-07-2021
-----------	--------------------	------------

Se ha procedido a la verificación del precio y se solicita mantener el precio referencial existente, atendiendo al Estudio del Análisis de precio referencial realizado en fecha 19/05/21 y respaldado en el Dictamen DOC N° 97/21.

Consulta 21 - SISTEMA DE ABASTECIMIENTO SIMULTANEO

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

El Sistema de Abastecimiento Simultaneo aplica para todos los ítems solicitados en el llamado? En caso contrario, solicitamos indicar claramente a que ítems corresponde

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
-----------	--------------------	------------

CORRESPONDE A TODOS LOS ITEMS DEL LLAMADO, DEL ITEM 1 AL 27.

Consulta 22 - COPIAS DE LA OFERTA

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

El PBC solicita 1 Copia Digitalizada, se entiende que ya no será falta presentar una copia física, además de la carpeta original?

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
-----------	--------------------	------------

EL OFERENTE DEBE PRESENTAR SU OFERTA ORIGINAL Y SOLO 1 COPIA DIGITALIZADA. AJUSTARSE AL PUNTO N° 17 COPIAS DE LA OFERTA, DE LA SECCIÓN: DATOS DE LA LICITACIÓN - DEL PBC.

Consulta 23 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
Solicitamos a la Convocante aclarar la siguiente afirmación, se podrán presentar contratos y/o facturas y/o recepciones finales para acreditar la experiencia requerida? Es así?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
SI. REMITIRSE AL PUNTO N° 7, SECCIÓN: REQUISITOS DE PARTICIPACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN, DEL PBC.		

Consulta 24 - PERIODO DE VALIDEZ DE LA GARANTIA DE CUMPLIMIENTO DE CONTRATO

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
Solicitamos respetuosamente a la Convocante indicar el periodo de vigencia de la garantía de cumplimiento de contrato, siendo que el mismo es requerimiento de las compañías aseguradas que emiten las garantías. No pueden emitir hasta el cumplimiento total de las obligaciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
A LA FIRMA DEL CONTRATO, EL DEPARTAMENTO DE CONTRATOS Y GARANTÍAS CONSIGNARÁ NOTA MEDIANTE, EL PERIODO DE VIGENCIA DE LA GARANTÍA DE CUMPLIMIENTO DE CONTRATO.		

Consulta 25 - SISTEMA POR SUBASTA A LA BAJA ELECTRONICA

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
Solicitamos a la Convocante modificar el sistema del llamado, pasar a Subasta a la Baja Electronica, a fin de garantizar la transparencia del proceso, y obtener mejor precios?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
AJUSTARSE AL PBC.		

Consulta 26 - CAPACIDAD FINANCIERA

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
El PBC solicita Balance General y Cuadro de Estado de Resultados de los años 2017, 2018y 2019, solicitamos a la Convocante actualizar el requerimiento y solicitar el año 2020.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-07-2021
SE SOLICITA AJUSTARSE A LA ADENDA N° 4.		

Consulta 27 - Requisito documental para evaluar la capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
<p>EL PBC Solicita Para medicamentos importados: deberá presentar copias debidamente legalizadas y/o apostilladas del Certificado de Buenas Prácticas de Fabricación vigente o Certificado de Registro Sanitario vigente, otorgado por alguna de las agencias Regulatorias previstas en el artículo 11 de la Ley Ne 3283/07, Agencias Reguladoras de la EMA (European Medicines Agency), Agencias Reguladoras de Referencia (Nivel 4) reconocidas por la OPS. Solicitamos a la Convocante en virtud al Art. 4° de la Ley de Contrataciones Publicas, que estos documentos sean presentados junto con la oferta, a modo que todos los oferentes tengan acceso al documento al momento de la presentación de la oferta.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
<p>ES UN DOCUMENTO FORMAL. SE SOLICITA AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.</p>		

Consulta 28 - CRITERIO DE ADJUDICACION

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
<p>Solicitamos a la Convocante establecer un criterio de adjudicación, cuando el precio mas bajo sea de un producto importado, y los siguientes productos de origen nacional, con certificado de origen nacional, que se tome como precio mas bajo el del producto nacional con menor precio.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
<p>AJUSTARSE AL PBC - PUNTOS N° 4 Y 5 DE LA SECCIÓN: REQUISITOS DE PARTICIPACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN. EL CRITERIO DE MARGEN Y PREFERENCIA SERÁ APLICADO EN BASE A LO ESTIPULADO EN LAS DISPOSICIONES VIGENTES.</p>		

Consulta 29 - SISTEMA DE ABASTECIMIENTO SIMULTANEO

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
<p>Solicitamos a la Convocante aclarar el criterio adoptado por la Convocante en cuanto a la consideración del precio mas bajo para la aplicación del sistema de abastecimiento simultaneo, teniendo en cuenta el confuso procedimiento adoptado en la LPN 40/20, LPN 41/20 y la LPN 11/20, favor detallar el procedimiento a ser utilizado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
<p>EN CASO DE QUE LA PRIMERA OFERTA SEA DESCALIFICADA, LA MISMA SERA DESESTIMADA CONJUNTAMENTE CON EL PRECIO OFERTADO, EN CONSECUENCIA SE ANALIZARÁ LA SIGUIENTE MEJOR OFERTA ECONOMICA Y QUE REUNA LA TOTALIDAD DE LOS REQUISITOS LEGALES, TECNICOS Y FINANCIEROS SOLICITADOS EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES, POR CONSIGUIENTE SE SOLICITARA A TODOS LOS DEMAS OFERENTES EN CONCURSO, QUE SI ASI LO ACEPTAREN SE AJUSTEN A LA MENOR OFERTA Y PUEDAN ACCEDER AL SISTEMA DE ADJUDICACIÓN POR ABASTECIMIENTO SIMULTANEO.</p>		

Consulta 30 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
<p>Item 9 e Item 10 Dextrosa hipertónica - solución parenteral, Solicitamos a la Convocante que la unidad de medida a cotizar sea establecida por ml, o bien, solicitamos que sean aceptados en Frascos por 20ml, para dar mayor oportunidad a los oferentes de poder presentar una oferta que satisfaga la necesidad real de la Institución</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
<p>SE SOLICITA AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.</p>		

Consulta 31 - FUENTE DE FINANCIAMIENTO DE LA LICITACION

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
-----------------	--------------------------	------------

Solicitamos a la Convocante aclarar la fuente de financiamiento de la licitación, si serán por fondo COVID, esta solicitud obedece, a la alta deuda que posee el Ministerio de Salud con los proveedores de medicamentos, y el costo financiero que requiere soportar hasta el cobro de las facturas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
------------------	---------------------------	------------

ESTE PROCESO SE ENCUENTRA FINANCIADO CON LOS FONDOS DE EMERGENCIA SANITARIA COVID-19.

Consulta 32 - TASA DE INTERES POR MORA

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
-----------------	--------------------------	------------

EL PBC establece La tasa de interés que se aplicará es del 0,001 % por cada día de atraso hasta que haya efectuado el pago completo. La mora será computada a partir del día siguiente del vencimiento del plazo fijado para el pago. Solicitamos a la Convocante elevar el porcentaje por el cual el Ministerio pagara en caso de mora con el proveedor, teniendo en cuenta la alta deuda que mantiene actualmente la Institución con los diferentes proveedores de medicamentos.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
------------------	---------------------------	------------

AJUSTARSE AL PBC. REMITIRSE AL PUNTO N° 11 DE LA SECCIÓN: CONDICIONES CONTRACTUALES, DEL PBC.

Consulta 33 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
-----------------	--------------------------	------------

ITEM 13 - KETAMINA INYECTABLE - Solicitamos a la Convocante actualizar el precio referencial establecido, siendo que el actual, se encuentra muy por debajo a lo que se comercializa actualmente, favor modificar el precio referencial

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-07-2021
------------------	---------------------------	------------

Se ha procedido a la verificación del precio y se solicita mantener el precio referencial existente, atendiendo al Estudio del Análisis de precio referencial realizado en fecha 19/05/21 y respaldado en el Dictamen DOC N° 97/21. Se ha procedido a modificar por adenda la presentación, donde dice ampolla, debe decir unidad.

Consulta 34 - PLAZO DE FORMALIZACION DE CONTRATO

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
-----------------	--------------------------	------------

Solicitamos a la Convocante aclarar el plazo para la formalización del contrato, en caso de resultar adjudicado. Teniendo en cuenta que es una contratación por vía de la excepción.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
------------------	---------------------------	------------

AJUSTARSE AL PBC. EL PLAZO SE ENCUENTRA ESTABLECIDO SEGÚN LA LEY N° 6672 - QUE APRUEBA EL PRESUPUESTO GENERAL DE GASTOS DE LA NACIÓN PARA EL EJERCICIO FISCAL 2021 - ARTÍCULO 165: " EN LAS CONTRATACIONES REALIZADAS BAJO LA CAUSAL DE URGENCIAS IMPOSTERGABLES DEL INCISO G) DEL ARTÍCULO 33 DE LA LEY N° 2051/2003 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS", LOS ORGANISMOS Y ENTIDADES DEL ESTADO (OEE), SOCIEDADES ANONIMAS CON PARTICIPACIÓN ACCIONARIA MAYORITARIA DEL ESTADO, MUNICIPALIDADES Y LA PERSONA EN QUIEN HUBIERE RECAÍDO LA ADJUDICACIÓN SE OBLIGARÁN A FORMALIZAR EL CONTRATO RESPECTIVO DENTRO DE LOS 3 (TRES) HÁBILES SIGUIENTES AL DE LA NOTIFICACIÓN DE ADJUDICACIÓN".

Consulta 35 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

ITEM 4 - HEPARINA SODICA INYECTABLE, Solicitamos a la Convocante actualizar el precio referencial del mismo, siendo que se encuentra muy por debajo de lo que se comercializa e incluso de otras licitaciones, favor modificar el precio referencial

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-07-2021
-----------	--------------------	------------

Se ha procedido a la verificación del precio y se solicita mantener el precio referencial existente, atendiendo al Estudio del Análisis de precio referencial realizado en fecha 19/05/21 y respaldado en el Dictamen DOC N° 97/21.

Consulta 36 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

En relación al plazo de entrega del producto, es necesario traer a colación, que es de público conocimiento que actualmente los mercados se han visto alterados por la PANDEMIA DEL COVID 19, a consecuencia del mismo, se han generado diversos impedimentos desde escasez de materia prima, retrasos en los procesos de fabricación por cierres temporales/diminución de personal, así como también demoras en los procesos de importación. Actualmente la respuesta de los fabricantes a cualquier pedido, es como mínimo de 60 días. Por tanto, a efectos de poder mantener la regularidad del contrato, solicitamos a la Convocante reestructurar el plan de entregas extendiendo a un plazo de 10 días hábiles para la primera entrega y 30 días corridos para las siguientes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
-----------	--------------------	------------

SE SOLICITA AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.

Consulta 37 - Fuente de financiamiento

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

Solicitamos aclarar la fuente de financiamiento de la presente licitación, esta solicitud obedece, a la alta deuda que posee el Ministerio de Salud con los proveedores de medicamentos, y el costo financiero necesario para el cobro.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
-----------	--------------------	------------

ESTE PROCESO SE ENCUENTRA FINANCIADO CON LOS FONDOS DE EMERGENCIA SANITARIA COVID-19.

Consulta 38 - FIRMA DEL CONTRATO

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

A FIN DE PREVER CUALQUIER ACONTECIMIENTO INHERENTE AL LA PANDEMIA ACTUAL (COVID-19), Y QUE ESTO AFECTE A LOS FIRMANTES, SE PUEDE EXTENDER EL PLAZO DE FIRMA DE CONTRATO COMO MINIMO A 10 DIAS HABILES?

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
-----------	--------------------	------------

AJUSTARSE AL PBC. EL PLAZO SE ENCUENTRA ESTABLECIDO SEGÚN LA LEY N° 6672 - QUE APRUEBA EL PRESUPUESTO GENERAL DE GASTOS DE LA NACIÓN PARA EL EJERCICIO FISCAL 2021 - ARTÍCULO 165: " EN LAS CONTRATACIONES REALIZADAS BAJO LA CAUSAL DE URGENCIAS IMPOSTERGABLES DEL INCISO G) DEL ARTÍCULO 33 DE LA LEY N° 2051/2003 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS", LOS ORGANISMOS Y ENTIDADES DEL ESTADO (OEE), SOCIEDADES ANONIMAS CON PARTICIPACIÓN ACCIONARIA MAYORITARIA DEL ESTADO, MUNICIPALIDADES Y LA PERSONA EN QUIEN HUBIERE RECAÍDO LA ADJUDICACIÓN SE OBLIGARÁN A FORMALIZAR EL CONTRATO RESPECTIVO DENTRO DE LOS 3 (TRES) HÁBILES SIGUIENTES AL DE LA NOTIFICACIÓN DE ADJUDICACIÓN".

Consulta 39 - Vencimiento del producto

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

Entendemos que el proceso se realiza con el fin de abastecer al MSP por un corto periodo de tiempo hasta tanto la Convocante pueda realizar las gestiones pertinentes para una Licitación Pública. Por tanto, solicitamos a la Convocante considerar la posibilidad de aceptar la entrega de medicamentos con un plazo mínimo de 12 meses contados a partir de la fecha de entrega, y para los casos menores a 6 meses requerir la presentación de la póliza de seguro por el 100% del monto del producto a ser entregado, esto a fin de agilizar la entrega de los productos con los que ya se cuenta con stock y considerando la urgencia de contar con dichos medicamentos conforme a lo declarado en el Dictamen para el inicio de la convocatoria de referencia.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
-----------	--------------------	------------

SE SOLICITA AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.

Consulta 40 - ITEM 6 - BICARBONATO DE SODIO

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

En relacion al producto de referencia, solicitamos aclarar la presentacion de entrega establecida "Envase", esto corresponde a ampolla, frasco ampolla, sachet. Cual es la cantidad de mL. que debe contener el producto como minimo? Y en base a esto, solicitamos verificar el precio referencial establecido para dicho item. Esto a fin de cotizar de forma correcta lo requerido por la Convocante.

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-07-2021
-----------	--------------------	------------

Se ha procedido a la verificación del precio y se solicita mantener el precio referencial existente, atendiendo al Estudio del Análisis de precio referencial realizado en fecha 19/05/21 y respaldado en el Dictamen DOC N° 97/21. Se hace mención que el precio referencial se tomó en base a FRASCO AMPOLLA X 100 ml.

Consulta 41 - PLAZO DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la Convocante extender los plazos de entrega, teniendo en cuenta la importación de la materia prima y los procesos administrativos lentos que hoy día se tiene.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
-----------	--------------------	------------

SE SOLICITA AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.

Consulta 42 - ANTICIPO FINANCIERO

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la Convocante un anticipo financiero, de por lo menos 20% del monto del contrato, a fin de poder sobrellevar el costo financiero y la alta deuda que tiene el Ministerio con los proveedores de medicamentos.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2021
-----------	--------------------	------------

AJUSTARSE AL PBC. REMITIRSE AL PUNTO N° 8 DE LA SECCIÓN: CONDICIONES CONTRACTUALES.

Consulta 43 - ITEM 18 - Ciprofloxacina inyectable

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
----------	-------------------	------------

El precio referencial está por debajo del precio actual de mercado. Solicitamos amablemente a la convocante verificar su estimación de costo y subir el precio referencial

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-07-2021
-----------	--------------------	------------

Se ha procedido a la verificación del precio y se solicita mantener el precio referencial existente, atendiendo al Estudio del Análisis de precio referencial realizado en fecha 19/05/21 y respaldado en el Dictamen DOC N° 97/21.